印度"皮特和朱莉"结婚,历时10天5000人参加

# 宝莱坞将举行史上最盛大婚礼



印度风格的传统婚礼素 以排场和奢华著称,尤其是 富豪名流的婚典, 其耗资之 巨大、仪式之繁多更是令世 人咋舌。不久的将来, 印度 现代史上的豪华婚礼纪录又 将被刷新,这次的主角是红 透宝莱坞的一对"金童玉 女",预计将有5000多人参

### 头号女星嫁给一线男星

据报道,这场婚礼将在一 个月内举行,新娘是艳光四射 的宝莱坞头号女星、33岁的艾 西瓦娅·雷;新郎则是宝莱坞 的一线男影星、31岁的阿布舍 克·巴强,他的父亲是享誉亚 洲的宝莱坞传奇影星阿米塔• 巴强。据估计,届时将有众多 演艺界、工商界名人到场见证 这对宝莱坞的"布拉德·皮特 和安吉丽娜·朱莉"的结合,客 人名单已经超过5000人。

### 像查尔斯和戴安娜的婚礼

据悉,婚礼将在孟买郊区 的一个私人豪宅和拉基斯坦 邦的一座宫殿举行,前后持续 10 天左右。宝莱坞八卦专栏 作家高希说:"对世界各地的 印度人来说,这场婚礼就像英 国查尔斯王子和戴安娜王妃 的世纪婚礼。"对于目前媒体 正在热炒的印度富商阿伦·纳 亚尔与英国女星伊丽莎白·赫 莉的婚礼,高希认为那根本不 能与阿布舍克和艾西瓦娅的 婚礼相提并论,因为他们才是 印度人心目中的巨星,他们的 婚礼才是举国瞩目。

高希写道:" 这次婚礼对 许多印度人来说如同童话。我 们津津乐道于宝莱坞有史以 来规模最大、星光最灿烂的客 人名单。这对恋人曾在电影中 扮演夫妇,成就了一部卖座影 片,而这只是开始。作为婚姻 的副产品,他们将获得1亿美 元的收益。

### 新娘曾是世界小姐

艾西瓦娅 1994 年在南非 举办的"世界小姐"选美赛中 一举夺魁,随后走上演艺道 路,多次获得表演奖,并曾受 邀担任了 2003 年的法国" 戛 纳电影节"评委,也是印度史 上第一位国际电影节评委,并 被英国《 HELLO》杂志评为 世界最具魅力的女人",还 人选《人物》杂志评选的"世界最美丽的100人"。但艾西 瓦娅与阿布舍克的红地毯之 路并不平坦。由于印度婚姻看 重两人"八字"是否相匹配, 艾西瓦娅的"八字"却被认为 可能给丈夫带来厄运。按照印 度传统,如果要消灾解厄,女 方通常需要先与印度教三大 主神之一的毗湿奴或一棵香 蕉树举行一场象征性的婚礼。 艾西瓦娅是否遵从了这一传 统尚不清楚。

■相关链接

### 印度婚礼排场又奢华

近年来,一些欧美印度裔 富豪大张旗鼓地为自己的子女 操办婚礼,令印度婚礼蜚声世 界。印度钢铁大亨米塔尔 2004 年斥资 6000 万美元为女儿举 办的婚礼是 21 世纪最豪华的 婚礼。2006年4月,来自美国 纽约的印度裔饭店大亨查特瓦 尔分别在孟买、乌代浦尔和新 德里三地为其儿子操办了一场 汇聚世界名流的婚礼。

### 排场大

出席婚礼的人越多,主人 的脸上越光彩。婚礼是彰显财 富的机会。传统的印度婚礼讲 究繁多,排场盛大。按照传统, 婚礼前要核对八字以及要有订 婚仪式,真正的婚礼都是在晚 上举行。当天下午,新郎会盛装 到新娘家,婚礼一切仪式由新 娘家操办。过去,印度婚礼可以 持续三四天甚至更长。

4.4专线空锋出十一五合山体委等车级[范围车需要并行用]

大城市的印度人婚礼会 选择在有宽阔场地的大礼堂、 酒店或乡间别墅进行。新娘的 婚纱极尽华丽,有钱人家会不 惜工本地镶嵌上各色宝石,新 郎的衣服上则会有金线银线 刺绣。新郎家为新娘送上礼物 后,婚礼上最为繁琐的一部分 就开始了。祭祀会一边教导新 郎新娘为夫为妇之道,一边把 大米、糖等各种不同的东西送 到新郎新娘手上,由新人投入 面前的一盆"圣火"中。新娘 和新郎的双手还会用一条丝 带相连,一前一后围绕"圣 火"转圈。之后,新郎会为新 娘在额心画上印度已婚妇女 的重要标志——朱砂痣。整个 仪式有时甚至持续数小时。





感 思: 为答谢社会各界对伦敦城的关心和支持,南京利源集团撰手创刊51周年的《南京日报》、南京军区前线文工团、南京市歌舞团,于3月18日晚 19:30分在南京市人民大会堂联合举办百家湖之春一和谐之声大型文艺晚会,将今年春晚上最受观众喜爱的歌舞类节目——《小城雨巷》等优秀节目呈现给 南京父老乡亲。凡于3月15日-18日前往南京利源集团旗下项目——伦敦城售楼现场看房的客户将有机会获赚晚会赠票,先到先得。因赠票有限,敬请把握!

## 52100222 52100333 52100696 中午专题空间中 五合血体交流平规的构本概要产门口

项目地址: 江宁经济技术开发区利源中路168号 开发商: 南京利源物业发展有限公司 特殊等的发表 本品等表面表达的地类 建设金融的设施企业